15年前。

陽光明媚. 春芳正好. 萬物初生。

孩子細小的啼哭聲傳的不遠,一雙長耳垂了下來,小小的孩子縮成一團,豆大的淚珠不斷滾落。

「嗚嗚、伊蒙蒙、拔拔……麻麻……」

清風拂過,漆黑纖長的眼睫顫動了幾下,伊蒙緩緩睜眼,他懶洋洋地打了個哈欠,回了神後,才發現本應在自己身上睡著的兔寶寶沒了蹤影。

「席?」伊蒙起身將在自己身邊睡著的孩子們安撫好,令較大的孩子待在原地照顧其他寶寶們後,伊蒙才開始尋找失去蹤影的小兔子。

「嗚嗚……」

席抱著自己窩著一棵大樹下, 想像大一點的孩子一樣不哭, 眼淚卻一直不聽使喚地滾落臉龐, 明明自己醒來後只是跟著兔兔玩, 追著兔兔跑, 跑著跑著就不知道自己在哪裡, 不知道怎麼回家。

哭了半天, 席累了也睡了一會兒, 但是起來的時候發現伊蒙還沒找到自己, 天色越來越晚, 席又哭了起來。

想著孩子的步伐應該不會跑太遠的,伊蒙在附近巡了一遍但還是沒看見寶寶的身影,不知道席到底哪去了。

見天色越來越暗, 伊蒙開始有些急躁了起來, 不知道寶寶是不是在哪自己哭著, 想到就覺得心疼不已。

抖抖耳朵, 席有點冷地搓著自己的身子, 整個人凌亂的又餓又累, 好希望有人可以找到他, 他好害怕要一個人睡在森林裡。

「蒙蒙.....」

終於、伊蒙在一顆大樹下看到一對毛茸茸的兔耳朵、伊蒙悄聲地靠近後蹲下身摸了摸兔寶寶的頭。

「寶寶怎麼一個人跑到這。」

伊蒙的出現讓席哭得更大聲了,一手抹著鼻涕跟眼淚,一手抓著伊蒙的毛髮,抽抽噎噎地說不出完整的句子,像是要把害怕的情緒全部釋放出來,席就依著坐著樣子被伊蒙抱了起來,還拍了拍髒掉的屁屁。

「蒙蒙!!!嗚嗚嗚!!哇哇!」

伊蒙輕柔地將席抱起, 深怕讓孩子再一次受到傷害, 心疼地拍了拍席小小的背, 伊蒙輕聲安撫。

「寶寶乖, 伊蒙找到你了。」

「蒙蒙、嗚嗚……」席大聲地哭著,一整天下來聲音都哭啞了,小小的身體抖啊抖的,埋在發亮的毛皮裡把眼淚都擦在上頭,伊蒙晃著席的身體,柔和的嗓音安慰著席。

哭聲漸漸小了下來, 席吸著鼻子, 還是止不住眼淚。

伊蒙親親席的髮頂, 他知道這個小寶貝最喜歡親吻了, 溫柔的哄著懷裡的小兔寶, 不在乎胸口及脖頸的毛髮 被孩子的眼淚和鼻水弄的溼答答黏呼呼, 只希望寶寶可以不再顫抖。 「席好乖, 別怕。」

溫暖的手掌將小臉擦拭乾淨. 露出哭得紅通通吧臉蛋. 眼角跟鼻子都紅成一片。

「伊蒙蒙、嗚咕、席……嗚嗚、拔拔……」

毛茸茸的觸感和身為純血獸人的父親十分相像, 他想回家了。

雖然夜晚的森林很可怕,但是伊蒙在,席就不用擔心其他事情,只要在伊蒙懷裡乖乖的就好了。

「蒙蒙回家、好餓……」

伊蒙將席摟在懷裡, 寬大的袖子蓋著寶寶的身子讓席不吹到涼風。

「好乖, 我們這就回去了。」

依舊輕輕地安撫著孩子, 伊蒙靠著寶寶蹭了蹭, 再一次親親席的髮頂, 見席不再哭泣, 伊蒙才抱著席回到村子附近和其他孩子們匯合, 接著把寶寶們都送回各自的家裡。

席也回蹭了伊蒙的下巴和臉頰,在熟悉溫暖的懷抱裡發洩了一陣後很快地便睡著了。

安心地在伊蒙身上陷入熟睡, 手指抓著伊蒙的毛不放, 直到伊蒙將寶寶們一個個送回家後, 席可能是太累了還沒醒來, 伊蒙仍將席送回了父母身邊, 儘管席的手指緊緊抓著光亮的毛髮, 伊蒙仍是輕緩地將席的手指一根根扳開。

「謝謝你. 伊蒙。」

席的父親露出困擾又欣慰的微笑,伸手抱了抱伊蒙,畢竟席的父親自己也是由伊蒙帶大的,順勢邀請伊蒙共進晚餐。

「方便的話, 要不要一起用餐?」

大手揉了揉成年獸人柔軟的頭髮, 在伊蒙眼中就算對方已經成為父親了, 卻仍然是個孩子。

「不用了, 席今天應該嚇壞了, 記得好好安撫他。」

伊蒙柔聲叮嚀, 看著昔日的孩子如今已經長成了優秀的父親, 伊蒙感到相當欣慰。

深怕打擾到一家三口的相處時光, 伊蒙在道別過後便轉身離去。

夜色降臨, 感謝伊蒙的努力, 小動物們又過了和平的一天

END